
Сотрудники СКР приняли участие в круглом столе, посвященном вопросам урегулирования конфликтов

12 апреля в Общественной палате Иркутской области прошел круглый стол по теме: «Основы медиации и медиативные технологии в профессиональной деятельности сотрудников правоохранительных органов». Данное мероприятие проводилось в рамках общественного проекта Иркутского Молодежного Фонда правозащитников «Ювента». Проект реализуется совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Иркутской области и Следственным управлением СК России по Иркутской области.

Профессиональное общение следователя часто носит конфликтный характер, проходит в виде противостояния участников следственных действий, что требует от следователя умение понять ситуацию, успокоить людей, найти конструктивные способы взаимодействия. Поэтому обучение на данных мероприятиях умениям вести себя в конфликтной ситуации, использование современных медиативных технологий является неотъемлемой частью профессионального становления следователя.

Изображения



13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1029788>